



Направлено в суд уголовное дело в отношении жителя Нефтекумского района, обвиняемого в двойном убийстве, избиении и угрозе убийством

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего мужчины, обвиняемого в убийстве сестры и ее супруга (п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ), умышленном причинении легкого вреда здоровью отцу (ч. 1 ст. 115 УК РФ) и угрозе убийством брату (ч. 1 ст. 119 УК РФ).

По данным следствия, 07 июня 2010 года мужчина, испытывая неприязненные отношения к своим родственникам в связи с возникшим между ними гражданско-правовым спором о праве собственности на земельный участок, избил стволом охотничьего ружья своего отца и высказал угрозы убийством своему брату.

После этого, встретив возле своего дома сестру и ее супруга, злоумышленник застрелил их из находящегося при нем охотничьего ружья.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Мая 2011

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/658271>